Bapuant Ne 95

[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCJENOBaredbHOCTh OykB (cioB) win mudp. OTBeT
CIIEAyeT 3anuchIBaTh 0e3 MPOOEIOB U KaKUX-JIMOO TOTIOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J[pOoOHYIO YacTh oTAemsiiTe
OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecnu BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHPII71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBienusnie YUUTCIIEM OaJUIBI
0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.

1. Vkaxute HOMepa ypaBHEHHI, HE UMEIOIINX KOPHEM:

a) ' =5
6) logs(—x)=3
B) 5'=-3

r) Jx= -2

2. Bribepute BepHOE yTBEPXKICHHUE:

a) JMaroHalbHBIM CEYCHHEM MPSIMON IECTHYTOJIBHON MPU3MBI SIBIISIETCS TPAIICIns

0) Yy TPEeyroJibHOU MPU3MBI IECTh 'PAHEH

B) OOKOBBIE TpaHM MPSIMOH MPU3MBbI — TPSIMOYTOJBHUKH

T') TIpHU3Ma SBISETCS MPABHILHOM, €CITM €€ OCHOBAHUSI — MPAaBUIbHBIC MHOTOYTOIBHUKH

) X
3. Haiinure HanMeHbIIMI ONOKUTENbHBIN Teproy GyHKImu Y = 3 Sin (7 -5 ) .

4. Haiimure nanGonbuiee uenoe pemenue nepaserctea (X + 1)log, ;3 —log, ;27 > 0.

5. Peumte ypasnenue /3 |x| +3 = \/x? — 25,

6. LlenTpanbHbIN yroa B pa3BepTKe OOKOBOW MOBEPXHOCTH KOHYyca paBeH 120°. Bricota KoHyca

paBHa 4+/2 cm. Haitre ero oGbem.

7. Haiiniute mnpou3BeseHnEe HAWMOONBIIETO W HAWMEHBIIETO IENBIX pEIIeHHH HepaBeHCTBA

(2*—31)(5"' —26) 0.

8. Haiigute IIPOMCIKYTKHU BO3pPACTAHUA U y6BIBaHI/I}I, a TAK)XXC TOYKUM MHHHMYMa U MaKCUMyMa

3x+x?
byHKIIH f(x) = —.

x—1

5 i A Sn
9. HaiinuTe 3Ha4eHue BbIpaK€HUI COS — COS — COS ——.

7 7 7

10. B nupamuzne FABC uepe3 meauany BK ocHoBanus ABC u touke L 6okoBoro pedpa AF (AL :
LF =1 : 3) npoBeaena miockocTh. Haliaure orHomenne oobema MHororpanauka BCKLF k o0bemy
nupamunbl ABLK.
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